N = 0l & At & M A

202298 & =0l & L BFSIH = QI OH o It
A el Zoel
2 AB=X EX
el wol=X EA CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
L OV ZHOH o1 It 114,741,283 100,742,996 13,998,287
2 77,043,544
J| 56,902
= 7,336,030
Al 30,304,807
ANEISER S& 95,168,098 81,942,854 13,225,244
= 66,846,112
J| 56,902
< 5,367,413
Al 22,897,671
Lo=sX &4 79,303,687 69,395,850 9,907,837
= 64.849, 117
J| 56,902
= 3,250,170
Al 11,147,498
Lol=R K& 212,998 221,478 A 8,480
201 et 43,500 43,500 0
01 At 2teltl 17,000 17,000 0
OB+t 10,000, 000& 10,000
o=l 5,000,000& 5,000
ooHolg ¥ oo 4 EES ME
2,000,000& 2,000
02 2324l 1,500 1,500 0
o0z22= & HMA 1,500,000 1,500
03 A2 Z Hl 25,000 25,000 0
OoHold A XA 25,000,000& 25,000
202 044l 18,000 18,000 0
01 SLHOYI 18,000 18,000 0
O22dEF 0l 18,000, 000& 18,000
203 ¥ S =&l 3,000 3,000 0
03 AIMZ=AH 2 =AH| 3,000 3,000 0
orLel=X g8 =& 1,000,000& 1,000
OAlgze g2 = 1,000,000 1,000
QX=X SR =& 1,000, 000& 1,000
307 glz2tol & 148,498 156,978 A 8,480
03 BIAHNHE2IHIEL 54,498 64,978 A 10,480
Oust-olsl AMEAIXIE 298 XA
54,498,000 54,498
11T MISXASEEX 94,000 92,000 2,000
OZ2Y 3E w=sH XA 6,000,000& 6,000
okoodlg ¥ H=detsSHM=Ua
50,000, 000& 50,000
OLAASA AHEsl M= A 10,000,000 10,000




M Lol &0H el It
M A EKX A
el Lol=x =& CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
OHIY H2HAF XIS 28,000,000 28,000
Loorgs AN 13,900 13,900 0
& 1,750
Al 12,150
307 212t01 & 13,900 13,900 0
& 1,750
Al 12,150
11T A EXAIEEX 13,900 13,900 0
onzEssde 29 2,400,000 2,400
= 600
Al 1,800
O E EAAY 11,500,000 11,500
& 1,150
Al 10,350
COIHSRE XA (XA 12,000 12,000 0
307 2iz2to| A 12,000 12,000 0
11T A EXAIEEX 12,000 12,000 0
O%Ql LHel Ot At XI& 12,000,000& 12,000
LOIDIAAMO X& 81,000 0 81,000
= 24,300
Al 56,700
301 dEtE M= 81,000 0 81,000
= 24,300
Al 56,700
01 Al B & X 262 81,000 0 81,000
OLQIJIEANO X& 81,000,000 81,000
= 24,300
Al 56,700
CLEME T3 235 70,434 151,434 A 81,000
= 34,333
Al 36,101
301 et M3 23,790 104,790 A 81,000
= 16,653
Al 7,137
01 AR E & A 452 23,790 104,790 A 81,000
OMAS HEd #H=EAHI| XA
11,790,000& 11,790
== 8,253
Al 3,537
oOL?l Hdolg 28D X 12,000,000 12,000
& 8,400
Al 3,600
307 gizto| & 46,644 46,644 0
& 17,680
Al 28,964




e =Rl S el
HH: AS=EX &
el Lol=x =& CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
11 AMIASANAEE X 46,644 46,644 0
oORzd=z A 29 46,644 ,000& 46,644
= 17,680
Al 28,964
CsME X 23H(XHA) 288,800 298,800 A 10,000
301 deEtE X = 20,000 30,000 A 10,000
01 AL B & A 2352 20,000 30,000 A 10,000
OMASHEN BEFI 2 XS
20,000,000 20,000
307 QI2t01 ™ 268,800 268,800 0
11 A SAAEE X 268,800 268,800 0
oRzd=ZAY A (XHA) 198,000,000 198,000
OAIA BHE MBIA X& 70,800,000& 70,800
Lo=EXga 29 45,000 47,000 A 2,000
201 et A | 45,000 47,000 A 2,000
01 AFR2 2t 2l Yl 20,000 22,000 A 2,000
oro=EX3g 2 249 20,000,000& 20,000
02 33249l 25,000 25,000 0
orosXza 29 15,000,000& 15,000
o=RYg=EXg2 29 10,000, 000& 10,000
NEL=2X3 2 29 317,876 0 317,876
101 @121l 32,976 0 32,976
04 JI2ZtH22XNEE 32,976 0 32,976
OJI2M 22X 2l 44|
73,2803 x252 x2H x9& 32,976
201 et A | 53,000 0 53,000
01 AFR2 2t 2l dl 23,000 0 23,000
O YBt=gH| 5,000,000 5,000
OM&Z=EH 257 5,000,000& 5,000
oz )y F2UAMBE U =EEHZ2 H &
3,000,000 3,000
oZz)¥ddE =8 ¢ HE+Y 10,000,000& 10,000
02 332494l 30,000 0 30,000
O&I|, S4l, JIA, &ddlx=E=  20,000,000& 20,000
ORolAH|, &&401, &J|otd, Ag
10,000,000& 10,000
405 XH&HF SHI 231,900 0 231,900
01 Mt =S F SHI 231,900 0 231,900
OMREI]|D] 2! 10,000, 000& 10,000
OAIRIt7 ¢ 200,000,000& 200,000
ossJ+# #*¢ 11,900,000& 11,900




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

10,000, 000&

10,000

H

e
e
pea}
o
He
>
tou
]
Omn
P
0
=
1)

I
o

= H W

7,298,758
3,649,379
1,094,814
2,554,565

6,781,361

517,397

= M W

1,004,298
502,149
150,645
351,504

1,001,014

3,284

03

04 JIZtNZ22XNSE+

28 %26,949,000&

= W

320 +2,970,000&

=z N H

53,898

53,898
26,949
8,085
18,864
950,400

950,400
475,200
142,560
332,640

1,001,014

53,898

A50,614

201 2Bt Yl

= H W

48,000
24,000

7,200
16,800

48,000

01 At

02

25,000,000

= W

23,000,000&

=z N H

25,000
25,000
12,500
3,750
8,750
23,000

23,000
11,500
3,450
8,050

26,000

22,000

A 1,000

1,000

301 LEIEN =

= n

9,600
4,800
1,440
3,360

9,600

09

9,600,000&

= N W

9,600

9,600
4,800
1,440
3,360

9,600

307 21201 &

= N H

6,236,860
3,118,430

935,529
2,182,901

5,722,747

514,113

A S XA E X

6,236,860

5,722,747

514,113




2N

M M =X BE
Sel: Lol=x S CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OLQMBESRZAG (=8I 2)
6,236,860,000& 6,236,860
= 3,118,430
< 935,529
Al 2,182,901
Colgitel Y AMSIESRBAE &0 (XHA) 9,000 5,000 4,000
101 1A Hl 4,000 0 4,000
03 B2 (RIHY)2Z2NE S 4,000 0 4,000
Okl itel BEFOHI 2,900,000& 2,900
oYt HXsessI=E
152 %9, 160& *8Al 2t 1,100
201 L2l 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
o244l 5,000,000& 5,000
cogxtel =2 XNJA(ZHEX) 603,240 581,790 21,450
< 301,620
Al 301,620
101 @124l 105,600 96,000 9,600
< 52,800
Al 52,800
04 DIt 22 HEE = 105,600 96,000 9,600
owolgdxiel ¢ X2 (ZHEX)
320 x30,000& =111 & 105,600
< 52,800
Al 52,800
307 21201 A 497,640 485,790 11,850
< 248,820
Al 248,820
11T MISRASEEX 497,640 485,790 11,850
oLolgdxiel ¢ X2 (ZHEX)
1,508 *30,000& * 1100 & 497,640
< 248,820
Al 248,820
ALIEY XI& 300,000 300,000 0
< 60,000
Al 240,000
307 21201 A 300,000 300,000 0
< 60,000
Al 240,000
10 ALSISXAIEEE2GHEX 300,000 300,000 0
OALIVZEY 29 300,000,000 300,000
< 60,000
Al 240,000
Colgiel FECE XA 80,100 0 80,100
= 33,730




M Lol &0H el It
M A EKX A
el Lol=x =& CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
= 14,980
Al 31,390
307 2iz2to| A 80,100 0 80, 100
= 33,730
&< 14,980
Al 31,390
11T A EXAIEEX 80,100 0 80, 100
oLolYdXel F@UAHIXR 80,100,000 80,100
= 33,730
& 14,980
Al 31,390
d2E 29X & 648,600 648,600 0
= 32,430
Al 616,170
307 QI2t0| ™ 648,600 648,600 0
& 32,430
Al 616,170
10 A SEXNANEEHESIGHEX 372,600 372,600 0
O3z 2HH| 372,600,000& 372,600
&< 18,630
Al 353,970
11T AISIEXAIEEX 276,000 276,000 0
OF[EITZ=2)a 29H| 276,000,000 276,000
o= 13,800
Al 262,200
22Y 2 XS (XHA) 90,000 75,000 15,000
201 et | 20,000 5,000 15,000
01 AP 2t 2] d| 20,000 5,000 15,000
odzg(or2a &) HAlg J1(38) ¢
5,000,000& 5,000
OdZE JIAFED| & 15,000,000& 15,000
301 et M= 70,000 70,000 0
01 Al E& A 252 70,000 70,000 0
OLQHHIIANAE 2AlH & K& 70,000,000 70,000
nsEad3z4d A& 23,855 23,855 0
201 LBt 1,000 1,000 0
01 AP 22| H| 1,000 1,000 0
ODISEEZE A =2Eii| 1,000,000 1,000
301 dEtE M= 2,695 2,695 0
01 Al B & X 46 2 2,695 2,695 0
O0sEdzE =372 H| 2,695,000 2,695
307 212t0| & 20,160 20,160 0
10 M SXAEEHESIHEX 20,160 20,160 0




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

] 7,560,000
gl 11,200,000&
] 1,400, 000&

7,560
11,200
1,400

= N W

716,710
179,178
268,766
268,766

716,710

201

e
T
0]
0
=

= M W

12,075
3,019
4,528
4,528

12,075

01 A

ﬂ—
=

on 40
e
o]

J
(OS]
Hu
0

o T &4 i |

12,075,000&

= M W

12,075
12,075

3,019
4,528
4,528

12,075

301

e
1
H
pal
oy

= N W

128,635
32,159
48,238
48,238

128,635

128,635,000&

= W

128,635
128,635

32,159
48,238
48,238

128,635

307 21201 A

= MW

576,000
144,000
216,000
216,000

576,000

S
>
tou
i}
paa

=
iz
g
0z
H0
08
=
H
P

©
on
J
(OS]
Hu
0
T
0
=

512,000,000&

©
on
J
ok
Hu
0
0
0z
o

64,000,000

zZ W

= N H

576,000

512,000
128,000
192,000
192,000
64,000
16,000

24,000
24,000

576,000

0z

]
Hl
M
oo
>
ton
J
b
s
Mo
02

= H

28,600

8,580
20,020

28,600

307 21201 &

in

Al

28,600

8,580
20,020

28,600

OYHLESEAMESIZ SMI =& X

28,600,000&

28,600

28,600

28,600

_7_




M Lol &0H el It
M A EKX A
Sel: Lol=x S CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 8,580
Al 20,020
AMIEIESAIS SN2 29 (XHA) 534,934 634,410 N99,476
307 2Iz2t0| A 534,934 534,410 524
10 M SXAEEHESIGHEX 534,934 534,410 524
MEILESAIESX 2 2HHl 534,934,000 534,934
=2 X2 67,672,483 58,583,320 9,089, 163
= 60,905,235
& 1,353,450
Al 5,413,798
301 et A= 67,672,483 58,583,320 9,089, 163
= 60,905,235
&< 1,353,450
Al 5,413,798
01 Al E & A 462 67,672,483 58,583,320 9,089, 163
OPIES L 67,672,483,000& 67,672,483
= 60,905,235
= 1,353,450
Al 5,413,798
EZ2AME 24 ZSMEIE XS (XA) 8,200 12,000 A 3,800
201 et d| 1,000 3,000 A 2,000
01 AR 2t2l ] 1,000 3,000 A 2,000
OZ2sMEIIId 2E37¢Y 1,000, 0008 1,000
301 et A= 7,200 9,000 A 1,800
01 AISIE & A 462 7,200 9,000 A 1,800
OEZAME HEA SSHEIIE 89
7,200,000& 7,200
2% I3 10,000 15,000 A5,000
301 et ™M= 10,000 15,000 A5,000
01 AISIE& A 252 10,000 15,000 A5,000
O4ti0l& JIE s&4+9 XA 10,000,000& 10,000
=00 MY K& 5,000 5,000 0
301 et A =2 5,000 5,000 0
01 AR E & A 462 5,000 5,000 0
OXL=L0ol &HE X& 5,000,000& 5,000
SHEQ -SSR S3etd LS NHUA 29 X 113,804 48,160 65,644
Jl 56,902
== 28,451
Al 28,451
101 121 4| 41,114 26,280 14,834
Dl 20,558
= 10,278




M Lol &0H el It
M A EKX A
LosX B& o &)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B %Ei 2
Al 10,278
04 JI2ZtHIZ22NEE S 41,114 26,280 14,834
oeclAdl(=22el)
1,914,400 122 4+1,914, 400 «6& 34,460
J| 17,230
& 8,615
Al 8,615
QIHEE (S S ZLIAH 3,783,000& 3,783
J| 1,892
= 946
Al 945
OE& &3 2,871,000 2,871
J| 1,436
& 717
Al 718
201 LBt Y| 72,690 21,880 50,810
J| 36,344
= 18,173
Al 18,173
01 AR 22l ] 4.127 4,000 127
OSHSSHAES2IH (HHISXNEES)
4.126,736& 4,127
J| 2,063
& 1,032
Al 1,032
02 B32%H| 68,563 17,880 50,683
ost = 68,563,000 68,563
J| 34,281
== 17,141
Al 17,141
SHEO -SSR S3etE LB NHHA 29 X 4,000 0 4,000
()
101 Q121 H] 4,000 0 4,000
03 2 (RIHAY)Z22XE 4,000 0 4,000
OHX4£2 YESIIHH| 4.,000,000& 4,000
ICTHH B Xs SESE=2SME 29 90,315 48,566 41,749
= 81,595
& 2,616
Al 6,104
101 21214| 53,875 30,000 23,875
= 53,875
04 JIZtHIZ22XNSEES 53,875 30,000 23,875
OelHdl S(HOOHLIA) 53,875,000& 53,875
= 53,875
201 Bt 33,320 18,566 14,754
= 27,720
= 1,680

«©




M Lol &0H el It
M A EKX A
ool Lo=X ZX (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 3,920
01 AP 22| d| 5,600 0 5,600
ogBtEA| 5,600,000& 5,600
= 1,680
Al 3,920
02 24| 27,720 18,566 9,154
osk = 27,720,000 27,720
= 27,720
202 04| 3,120 0 3,120
< 936
Al 2,184
01 2Ll 3,120 0 3,120
© o dl 3,120,000& 3,120
= 936
Al 2,184
ICTHH CIZ2Xs SSS2SAMI(I0THA E23) 29 24,080 0 24,080
= 24,080
401 Al HI L £ 0HHI 24,080 0 24,080
= 24,080
01 Al& H| 24,080 0 24,080
O Al & HI 24,080,000 24,080
= 24,080
SAFAIE 22| 1,626,502 653,600 972,902
ZEALAIE 2 (K EH 1,249,838 250,000 999,838
308 MXISHMSOIA 1,249,838 250,000 999,838
11 BI2SUHUSHEAEAE AT Y| 1,249,838 250,000 999,838
OHANANE 29 A==2 1,249,838,000& 1,249,838
IMNE 2% el 376,664 403,600 126,936
101 Q124 H| 3,664 14,000 A 10,336
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 3,664 14,000 A 10,336
OYAIASE o182 73,280& x50 3,664
201 2ot 2 Y| 45,000 154,600 109,600
01 AP 22| H| 15,000 41,300 A 26,300
OEYANES(2Y) tMAEA 242
15,000,000 15,000
02 B32%H| 30,000 113,300 A 83,300
OAEEHHKSANH (AR =H) 30,000,000 30,000
206 M 2 dl 13,000 20,000 AT7,000
01 W2l 13,000 20,000 A7,000
Ostd=z 2 &M MZE 2 13,000,000 13,000
401 Al HI L 2 THHI 300,000 200,000 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
ABl= X S8
TALAIE 22l

OAEA ZOHQUESHIH HLYI P2

40,698,000&

40,698

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 A& HI 300,000 200,000 100,000
OFcld BA3 =8 A 100,000, 000& 100,000
Oz&Z HUHAI & Col=4 =0 A
150,000, 000& 150,000
Oz&=z Fdl £ ZTUWOHX WA 50,000,000& 50,000
802 BtEt= DI Ef 15,000 15,000 0
03 JIEtEtEt 3 S 15,000 15,000 0
ooy & UHEX AEZ Bt 3
15,000, 000& 15,000
AMSISXAE 2tel 1,212,198 1,177,538 34,660
= 17,500
< 17,500
Al 1,177,198
ANdztel 29 21,500 1,000 20,500
201 Let24d] 21,500 1,000 20,500
02 =24l 21,500 1,000 20,500
OZZ2Y AYAL 22 1,500, 000& 1,500
0Z2Y 21l =el==d 20,000,000& 20,000
COIHIAIE AE & HE> 400,000 720,000 A 320,000
401 A& HIZ 201 8] 400,000 720,000 A 320,000
01 A& HI 400,000 718,056 A 318,056
S8s 2 HE=+ 200,000,000 200,000
oloTolgt 22 SULHAAE EXIAS
200,000, 000& 200,000
AEA ZOHAUSIIAIE HE 700,000 100,000 600,000
401 AIEHI L 201 700,000 100,000 600,000
01 A& Bl 700,000 100,000 600,000
OR)sE=SsW ENHIAM 400,000,000& 400,000
OXe SXE=2 FXN ZE3A
150,000, 000& 150,000
OZOMASX 2t O WH S A
150,000, 000& 150,000
ZOUHAMATHEAIE JIsES 40,698 42,500 A 1,802
= 17,500
< 17,500
Al 5,698
401 Al HIZ 201 I 40,698 38,500 2,198
= 17,500
< 17,500
Al 5,698
01 A& HI 40,698 38,500 2,198




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
ABl= X S8
ALSI S X AIE 2tel

= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 17,500
< 17,500
Al 5,698
LO=RAE HES N& 50,000 0 50,000
402 2I2H X201 M 50,000 0 50,000
01 2I2E 2 A B (KM ) 50,000 0 50,000
OLQ=XAE HE2 KA (KMHA)
50,000,000& 50,000
QIEXIANE 23 13,025,711 10,715,866 2,309,845
= 1,979,495
< 2,099,743
Al 8,946,473
ANE2I XA 802,800 0 802,800
< 236,340
Al 566,460
307 21201 A 802,800 0 802,800
< 236,340
Al 566,460
10 M2 SXNANEHE2IHEX 787,800 0 787,800
OLQU=EXAE BSAX =& XA
787,800,000 787,800
= 236,340
Al 551,460
11 ALSI S RAEE = 15,000 0 15,000
OFINLAIZ SAR HSE e0tE At X
2 15,000, 000& 15,000
ASIS2@ 2te| (MEALY) 471,047 550,000 A 78,953
301 LeEAF 471,047 550,000 AT78,953
0B M ERRIBAS 471,047 550,000 A 78,953
OANI =LA B4 (2HAA )
423,047,000 423,047
OA=LRE WS (2EH & &)
36,000,000& 36,000
OMI=E2LA LSHl(2HH =)
12,000,000& 12,000
LZ A 2EH X2 (MEAY) 705,311 666,576 38,735
< 557,194
Al 148,117
307 21201 A 705,311 666,576 38,735
= 557,194
Al 148,117
10 ALSISXAIEEE2FHEX 705,311 666,576 38,735
ORELZAS () 2IHI(2H =& &)
705,311,000& 705,311
< 557,194
Al 148,117




A el Zoel
M M =X BE
&S LAEXAE 23 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2ZAIE 2l K& (XA 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
11T AS S RAEE = 10,000 10,000 0
oLYAR LYRY Y 2R3 X
10,000, 000& 10,000
Lolog2=sXlAleE 29 K& 3,374,454 6,718,760 A 3,344,306
< 573,974
Al 2,800,480
301 LeEBAF 3,374,454 5,710,960 A 2,336,506
< 573,974
Al 2,800,480
01 Ml28E +06l= 3,373,494 5,710,000 A 2,336,506
OLUEIQYLHRL(LAARSTIAL)
3,373,494,000& 3,373,494
< 573,494
Al 2,800,000
12 JIEtE &= 960 960 0
LOEXAL AAXZO0 38l 960,000& 960
< 480
Al 480
MOt =XAE 2 X2 4,777,249 0 4,777,249
< 477,725
Al 4,299,524
301 LEEXZ 4,337,249 0 4,337,249
S 433,725
Al 3,903,524
01 MEI2EZE 406z 4,337,249 0 4,337,249
OLQFIRABEHLLZ (WIS S YK
) 4,337,249,000& 4,337,249
< 433,725
Al 3,903,524
307 glz2+ol & 440,000 0 440,000
< 44,000
Al 396,000
10 ALSISXAIEEE2EH EX 440,000 0 440,000
OMI =X & MEI A 440,000,000 440,000
= 44,000
Al 396,000
LodEssAHA K& 2,827,850 2,713,530 114,320
=2 1,979,495
< 254,510
Al 593,845
307 2I2+0 & 2,827,850 2,713,530 114,320
= 1,979,495
< 254,510
Al 593,845

w
|




AN el 04t
A

M M =X BE
&S LAEXAE 23 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 2,827,850 2,713,530 114,320
okLoltEssAMEIA 29 XA
2,827,850,000& 2,827,850
= 1,979,495
< 254,510
Al 593,845
sHLe =20 g3 NE 57,000 57,000 0
307 gl2tol & 57,000 57,000 0
11T M SXAISE EX 57,000 57,000 0
OSHLQ MEXIAA 23H X
57,000,000& 57,000
FHAHES =X85d 19,493,785 18,730,342 763,443
= 10,197,432
< 1,968,617
Al 7,327,736
FoA=XsA 19,493,785 18,730,342 763,443
=2 10,197,432
< 1,968,617
Al 7,327,736
ZOHASZ 4,081,082 4,338, 147 A 257,065
= 2,856,758
< 367,297
Al 857,027
301 LA F 4,081,082 4,338, 147 A 257,065
= 2,856,758
< 367,297
Al 857,027
01 Ml28E 6= 4,081,082 4,338, 147 A 257,065
oFeld=zs XA 4,081,082,000& 4,081,082
= 2,856,758
< 367,297
Al 857,027
Nz X EU==& 362,289 353,507 8,782
= 253,602
Al 108,687
301 LEAZ 362,289 353,507 8,782
= 253,602
Al 108,687
01 MEIBEZ X +05l= 362,289 353,507 8,782
OZM=+ 362,289,000 362,289
= 253,602
Al 108,687
==X 2= (<Hl) 39,760 43,200 A 3,440
< 11,928
Al 27,832
301 LA S 39,760 43,200 A 3,440




A el Zoel
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el Bl S CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
=) 11,928
Al 27,832
01 MEI2BZE+06l= 39,760 43,200 A 3,440
OFM==(xHl) 39,760,000& 39,760
< 11,928
Al 27,832
I&RAANE HH= 252,279 221,029 31,250
= 176,595
Al 75,684
301 LEEAF 252,279 221,029 31,250
= 176,595
Al 75,684
01 AR 2Z A5l 3 252,279 221,029 31,250
OFM=Z (& S) X 252,279,000& 252,279
= 176,595
Al 75,684
Zofol o 2Hl X 178,085 149,296 28,789
= 142,468
Al 35,617
308 AHAIEHHSOIA 178,085 149,296 28,789
= 142,468
Al 35,617
113/ 2SoHUHSZHEAEALS I 178,085 149,296 28,789
OO ofZHl X& 178,085,000& 178,085
= 142,468
Al 35,617
MASEO0He &EH 2 ZAH X 2,000 4,000 A 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 LEBA S 2,000 4,000 A2,000
= 1,000
Al 1,000
01 AR 2& A6 =3 2,000 4,000 A 2,000
OFe sES&tdl XN& 2,000,000 2,000
= 1,000
Al 1,000
TojoI s EI|I| X 6,496 5,197 1,299
= 5,197
Al 1,299
301 LB A2 6,496 5,197 1,299
= 5,197
Al 1,299
01 MI28E +06l= 6,496 5,197 1,299
Q& =217 XI& 6,496,000& 6,496
= 5,197
Al 1,299
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2,729

5,458

[21 & H2ALHIXE
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2,729

5,458

Jx
=
n

s NEAE
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31,100

156,550
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31,100

15,550
15,550
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A 3,150

E4H & XN 31,100,000&

= M

31,100
31,100

15,550
15,550

34,250

A 3,150

= Hn

5,881,791
4,117,254

529,361
1,235,176

5,662,117

219,674

308 AHXIEHHMS0IE

= 0N W

5,881,791
4,117,254

529,361
1,235,176
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219,674
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4,900
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Z N W

23,334
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2,100
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9,252

14,082
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= M W
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2,100
4,900

9,252

14,082
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59,645
41,752

5,368
12,525
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= N H

59,645
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5,368
12,525

59,645
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B Fo)E SXEA
e HHU=ENSH (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
301 et M= 249,600 260,000 A 10,400
= 74,880
Al 174,720
01 AR E & A 462 249,600 260,000 A 10,400
O&MA=ZSX AL SAA =& XS
137,800, 000& 137,800
& 41,340
Al 96,460
O&MA=EX 2 SALA =& XS
78,000, 000& 78,000
[ 23,400
Al 54,600
OHOMNAUAXMNATHEAIE SALA =5 X
33,800, 000& 33,800
== 10,140
Al 23,660
307 QI2t0| ™ 2,475,229 2,422,864 52,365
= 155,683
Al 2,319,546
05 QIZtR &2 1,698,430 1,648,430 50,000
O&FMeIEE=ENN2 29 1,517,587,000& 1,517,587
o= 51,100
Al 1,466,487
OMBAEMHAFAESHEH A
180,843,000 180,843
o= 20,000
Al 160,843
10 AIRIEXAIEEHE2IGHIEX 776,799 774,434 2,365
O&MC ssMeEIId 29 56,500, 000& 56,500
OZOHQ F2ABSHE 2 (20HA)
361,686,000& 361,686
== 40,000
Al 321,686
OA2AXfOIF2AESHE 2 101,050,000 101,050
o= 28,300
Al 72,750
Ox=HEYHH 29 131,950, 000& 131,950
== 5,650
Al 126,300
O&e MEOISANIYFLAH &4
112,838, 000& 112,838
== 6,800
Al 106,038
OZOMAHFAIAL Ot2A2 2N = XS
12,775,000 12,775
== 3,833
Al 8,942
HOHUAFAILSHR A 1,344,328 1,128,244 216,084
= 941,029
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= N W
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216,084
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2,249
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307 21201 &
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707,862

10 M SXNANEEE2SHES
(¢]

OMZE ML ESHSHH

432,276,000

275,586,000&

Al

= M

432,276

432,276

13,200
419,076

275,586
275,586

13,200
262,386

432,276

275,586

OISR LE 23

H
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106,000

31,800
74,200

100,000

6,000

307 21201 &

Hn

Al

106,000

31,800
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100,000

6,000

ARSI S XA E X
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Sl FHoHeI=X B (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| Al 74,200
SSTOHA MO At 2tel XI& 84,000 80,000 4,000
< 29,400
Al 54,600
307 gl2tol & 84,000 80,000 4,000
< 29,400
Al 54,600
11T M SXASE EX 84,000 80,000 4,000
OZZSZOHUACH Atcdl2tel XI& 84,000,000& 84,000
< 29,400
Al 54,600
ZOHQURSHMERNAHE XA 181,000 170,000 11,000
< 54,300
Al 126,700
307 glz2tol & 181,000 170,000 11,000
< 54,300
Al 126,700
10 ALSISXAIEEE2EH EX 181,000 170,000 11,000
OZOMY NSHEXNBME 2
181,000, 000& 181,000
< 54,300
Al 126,700
ZOQEHAZSRI|=XRMEH 2 63,000 60,000 3,000
< 18,900
Al 44,100
307 glz2tol & 63,000 60,000 3,000
< 18,900
Al 44,100
11T MISXASEX 63,000 60,000 3,000
OZOMABASEI=XNEHE 2F
63,000,000& 63,000
< 18,900
Al 44,100
ZOH XA 252,032 222,700 29,332
201 ¢4l 13,000 13,000 0
01 At 2t 2l 11,000 11,000 0
OZML =EXAMY 222 S WA
5,000,000& 5,000
OFOML XNsxt BEX + 1,000, 000& 1,000
OMNBANZHALSNRALS Y &ol4g
5,000,000& 5,000
02 2324l 2,000 2,000 0
OZENUHEA 2¢ 1,000,000 1,000
o SXNEsUHa SHadoi=2d Il
1,000,000& 1,000




A el Zoel
HE: HANHE =2XNE
Sl FHoHeI=X B (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 Od4dl 1,000 1,000 0
01 = LH 4 Hl 1,000 1,000 0
O=A=Z NI 1,000, 000& 1,000
301 LEPEXF 21,400 1,700 19,700
09 AL HIXI &3 21,400 1,700 19,700
OHMAXNECXCHE & A X AHIXI&  800,000& 800
OZOMAXISHHLZADSEAI AU X
600,000& 600
OFZHAZNOINSTE UL HII MUK
800,000 800
OFMIISEIIHa A X MHIXA
1,100,000 1,100
OFMASIIMEHEZE H A HHIXA
600,000 600
OXFMUESSZEA(Z)EASI AHXA
600,000 600
O&=s0tltHal & A X A8l XI& 1,500,000& 1,500
OX==OtMSUHa AT MU X
1,100,000& 1,100
OSESHMAUSOIAAMETAI AH XA
300,000& 300
OZMASXNAIEBAXNRAIASE AT HAH X
1,200,000& 1,200
OX=IXMEONAALHAMST AR AHXA
1,400,000& 1,400
ONZS=HEHMOOIctEUHI HALEF A X Al
2 900,000 900
OANZLZHAS X OIS HALE AT AHI X
2,100,000 2,100
OZOHSMHYSSSEIL AHIXR
1,300, 000& 1,300
Ot MIel st WA SALEILA AHIXIA
6,000,000& 6,000
OZGXNHMEONSOISUE & IR AH X2
1,100,000& 1,100
307 glz2tol & 216,632 207,000 9,632
03 SIAHNHE2IHIEL 50,000 50,000 0
OZLXNMEOUAESIARAAKSE 2HHl X
25,000,000& 25,000
O30t EaAMEAIXE 22H K&
6,000,000& 6,000
OIGAATNASRAS S ALAAIXIZ 2 SH
A& 6,000,000& 6,000
OLEIUSRIYSZHAR2IIANIAIRE 2
Zdl XI& 7,000,000& 7,000
OZLHSHUMAESIARAAKXSE 2HHl X
6,000,000& 6,000
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ool HYA=NSA EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

05 QIZ2tR E 2 105,132 101,000 4,132
OEMOOHEA 29 X& 105,132,000 105,132

11T A EXAIEEX 61,500 56,000 5,500
OO E2XNsXUHE XA 30,000,000 30,000
ORI Y Xtk AR 4,500,000& 4,500
OZ0HOtE EXNSXU3 XS 3,000,000& 3,000
OO 2O =2l A 20,000,000 20,000
O=s0t2l =wa X& 4,000,000& 4,000

e &ML D s2 s 4,000 4,000 0]
o= 2,000
Al 2,000

307 212t0| & 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000

11 A EXAIEEX 4,000 4,000 0
OWMEZEO JssSE U 4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 2,000

& W= 27,618 27,000 618
= 19,333
= 2,485
Al 5,800

307 2iz2tol A 27,618 27,000 618
= 19,333
& 2,485
Al 5,800

11T A EXAIEEX 27,618 27,000 618
OWASEEH WEAAAS 27,618,000 27,618
= 19,333
o 2,485
Al 5,800

HAE AL E4atHE & 2,000 3,000 A 1,000
= 1,400
=} 180
Al 420

301 dEtE M= 2,000 3,000 A 1,000
= 1,400
= 180
Al 420

01 M EXEE 2562 2,000 3,000 A 1,000
OWAMEZEHR S4HIE KEAS 2,000,000& 2,000
= 1,400
& 180
Al 420

ool el K2 (MY MY Xel) 767,006 703,822 63,184

_23_




2N

col
A H o
2 0}

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

= Hn

383,503
115,051
268,452

S
e
e
=

= N H

767,006

383,503
115,051
268,452

703,822

63,

184

04 DIt Z22XsE+

OXFoHe MM LAl X 767,006,000

= N H

767,006
767,006

383,503
115,051
268,452

703,822

63,

184

ZOHQI L X2l K& (Al 2EAM L Xtel)

=z N H
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101,383
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=z M H

289,666
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101,383

249,518
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04 JIAtHZ22XSE*
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289,666,000&

= M W
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144,833
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101,383

249,518
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148
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= M W
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59,890
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= M W

399,264
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354,472
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OFoHel =XLRel XA 399,264,000&

=z N H
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354,472

44,792
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04 DIt Z22XsSE*

OFOMMA LRl X2 (=H 30,840,000&

N
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15,420
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_24_




o o o o o o o o
o o o o o
le]«e ©|<@
|_J.._u (o)) (o)) (e)) [e)] (o))
KIo
E|
=)
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o
[o6] [o6) [o0) o o o [de] (<o) [eV) [eV)
o |lo|o | o |o ol ~ |~ < | <
(o) © © ) Y]
H3r
uilEd!
Pdk=
() o o o o o o o o o o o o o o
oN] o (@) o o o o o o o o o o o o
NS T T ele e e || NN NN
LO ()] ()] ()] (o6} O o N [aN] N~ N~ N~ < < <t
— | = NS NS © |© ©
ar
<
=3
<
on o il a
o o [aV] [aN]
o o — —
o (@) * *x
or S S 30 o
0 S 3 & S
© N * <
Al 4] o
o Y]
. m (ep]
3l S
=< &
I+
=3
= =
Y — =
o] &) - o
- 3l — oK =
oF = N Ho = el
|_|.E .Iro D m R D : _ K0 ulu
5 30 | <+ B8 O D KJ
- o ol |A B o0 A S S| K
Rl 2z ST = T
R0 - N | © M O|s | © |38
. 50 — | = N} o | = ™
= 0 & |° < K| &

OH
RO
10

Jl2&dl

_25_




